

丈夫携43万现金要去澳门豪赌 扬言“扳本”，飞机起飞前一刻被妻子拦下

星报讯(张远舸 记者 张敏) 先取出29万积蓄,又瞒着妻子揣上借来的14万块钱,姜某准备乘飞机前往澳门豪赌。幸亏妻子发现及时,一路追撵赶至机场,最终在飞机起飞前将丈夫拦下。

2月13日18时30分许,省城一名女子报警称,家中大量财物被一陌生人洗劫一空,目前已经获悉该陌生人去向,“这个人正在骆岗机场,准备乘飞机离开合

肥。”包河巡警609巡控车接到指令后,火速赶到机场,并在候机厅找到了报警人。

经过一番复述,女子这才吐露陌生人的真实身份,该陌生人恰恰就是她的丈夫姜某。女子称,丈夫将自己从妹妹处借来的14万现金全部带走,并取出银行卡内的29万现金,准备前往澳门赌博。目前丈夫还没有找到,加上自己无法制止丈夫的荒唐行为,

只能求助警方协助调查。

民警找到机场公安,开始对登机人员信息进行核查,最终发现姜某即将过安检口,应该还在候机厅附近。一番辗转找寻,终于找到了即将登机的姜某。此时的姜某随身携带一个深色挎包,打开一看,竟然是两捆沉甸甸的钞票。

妻子情绪激动,上前拽住姜某大声质问。姜某却显得很冷

静,“我不是已经跟儿子说了嘛!让他给你带个话啊,大惊小怪!”既然是夫妻间经济纠纷,“洗劫一空”的说法自然站不住脚。姜某一下携带这么多钞票究竟有何意图?面对民警的询问,姜某坦言自己正准备乘飞机前往广东,然后再到澳门“赌博扳本”!

为了方便赌博,姜某在合肥特地将43万元兑换成港币。

女子称携带的现金中有一部

分属于借款,已经毫无感情的丈夫却不闻不问一并带走,伤透了她的心。“现在还没离婚,这也应该算是共同财产。”双方继而围绕着财产问题争执不下。

民警再三叮嘱双方,公安机关不插手经济纠纷案件,双方可以通过法院进行起诉合理解决。

至于姜某的荒唐行径,民警也进行了一番批评教育,最终双方被移交机场公安调解处理。

大雾惹祸,10车追尾5人罹难 事发凤阳,另有30多人不同程度受伤



星报讯(黄毅清 记者 胡昊 鲁龙飞 文/图) 昨日10时左右,大雾天气,亳州籍驾驶员孙某(利辛县城关镇人)驾驶皖KD7233宇通大客车(核载52人),由利辛县驶往南京方向,行至G36(南洛高速)141km+400m处时,翻入路下,造成大客车上5名乘客死亡、30多人不同程度受伤,其中4人伤势较重。

当天10时许,宁洛高速往南京方向141km+400m处,凤阳县境内大溪河服务区附近,10辆不同车型的车辆发生陆续追尾相撞,其中一辆利辛驶往南京的大巴车撕破路边近30米护栏,冲出路面,四轮朝天翻到距离路面约10

米的路下。事发后,距离事故现场最近的小岗专职消防队,步行4公里赶赴现场进行救援,同随后赶到的辖区派出所、交警等部门一起将被困人员从大巴车救出。

滁州市分管负责同志,凤阳县委、县政府主要负责同志率相关部门和有关乡镇主要领导第一时间赶赴现场,迅速开展救援工作。

明光市委、市政府闻讯后,也全力以赴协助救援。

当天中午,滁州市委常委、政法委书记、公安局长黄秀生,副市长汪建中等领导先后赶赴明光、凤阳,前往医院看望慰问

伤员,并要求不惜一切代价救治伤员。

滁州市卫生局牵头成立医疗专家组,当天中午赶到明光、凤阳两地医院察看伤者伤情,指导医院全力救治;凤阳县、明光市还主动从蚌埠市相关医院邀请部分专家现场指导医治。

当日12时许,事故路段恢复正常通车,所有伤者得到及时有效医治。

阜阳市政府有关负责同志闻讯后率安监、交通等部门负责人赶赴凤阳,协助做好善后处理工作。

目前,事故调查处理工作正在紧张有序进行中。

昨晚双色球爆26注头奖 合肥彩民10元擒564万

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 2月14日晚,双色球第2012017期开奖,开出红球:06、09、14、19、25、28,蓝球:10。全国开出一等奖26注,单注奖金5647487万元。我省合肥一彩民揽得今年我省中得的第4注头奖。

据了解,合肥市的这位彩民仅花了10元钱,自选5注单式号码中得头奖。出奖站点是位于合肥市瑶海区方庙宝圆小区门面房113号的第34010629号福彩站

点。笔者当晚电话联系上站点业主兼销售员的何伟东。据其介绍,大奖得主可能就是附近居民,他说他的站点坐落在居民区的菜市场旁,人气很旺,前去买彩票的大多是附近居民和做小生意的人。

当晚26注头奖分别被辽宁(4注)、山东(4注)、上海(3注)、广东(3注)、海南(2注)、四川(2注)、安徽、北京、浙江、重庆、湖南、陕西、甘肃、深圳等省市自治区彩民中得。

义举筑起道德丰碑

星报讯(记者 张发平) 勇救两名落水少年,返乡民工不留姓名默默离开;车祸现场合力救人,他们夺回17条生命;普通村民只身追窃贼,将小偷扭送派出所……他们都是路人,危急时刻却

没有袖手旁观,而是用义举挽救了他人的生命,保护住他人的财产。昨日,巢湖市综治办对童俊、张维忠、张尚义等9人的英雄事迹进行公示,拟表彰他们为“全市见义勇为先进分子”。

首位产业首位支持

星报讯(记者 何良海) 记者昨日从池州市贵池区政府了解到,该区立足生态资源和区域优势,反复论证后,提出把光电及电子产品制造作为首位产业来培育。为将首位产业培育成支柱产业,该区按照“首位产业、首位支

持”的理念,围绕“基础设施、配套服务、财税支持、金融信贷、科技创新、人才支持”等方面,出台了一揽子政策措施,为产业发展提供全方位服务与支持,确保今年首位产业招商引资到位资金突破30亿元,引进项目不少于30个。

懒惰父亲为儿去偷

星报讯(许开驹 记者 胡昊) 日前,天长市公安局千秋派出所两名民警在处理完一起报警返回途中,接到一名保安打来的电话,说他们逮住一个小偷,民警立即赶到现场。

经审查,被保安抓获的男子叫大宝(化名),今年39岁,由于游手好闲,妻子与他离了婚。新

年过后,13岁的儿子开学了,需要钱买文具,手头本来就不富裕的大宝早已捉襟见肘。思来想去,他决定去偷。

当日清晨,鬼鬼祟祟的大宝撬开一家门市部的卷闸门,钻进门市部内撬抽屉时,被值班保安逮个正着。

目前,大宝已被关进拘留所。

委托炒股倾家荡产

星报讯(明华 记者 志强) 近日,宿州韩小姐遇到一件烦心事,她轻信网友的神通广大,委托其炒股,结果被骗现金近80万元,弄得几乎倾家荡产。

韩小姐现年28岁,由于忙于经商至今未婚。2011年1月,韩小姐在互联网上结识了自称浙江

人的李某,李某介绍自己是“华信证券有限公司”股票操作员,以低风险、高回报为诱饵,希望韩小姐能投入资金让其代为炒股。韩小姐信以为真,与李某签订了代理炒股协议,先后向李某指定的银行账户汇入100余万元,其中只有20余万元返还。

大男子主义伤了她的心 小夫妻“闪婚”之后又要“闪离”

星报讯(蔡道林 记者 张发平) 网恋三个月后“闪婚”,婚后不到一年就“闪离”。近日,和县法院主审法官通过说服教育工作,终于促成双方和好如初。

张勇与吴燕均出生于1988年,张勇是和县历阳镇人,婚前在上海打工。去年2月,张勇在网上结识了同在上海打工的无为县女青年吴燕,两人聊得十分投机。张勇主动约吴燕见面,彼此一见钟情。三个月后,张勇正式向吴燕求婚成功。同年5月1日,二人一同返回和县办理了结婚登

记手续并按当地风俗举行了婚礼。

共同生活期间,吴燕渐渐发现张勇大男子主义思想严重,家务活从不主动去做。甚至在吴燕患感冒发烧时,他也未能悉心照顾。久而久之,彼此感情上出现裂痕,时常为一点点小事发生口角,争吵不断。今年春节前夕,吴燕诉至法院要求离婚。

主审法官接到此案后,认真分析了案情,认为这对80后小夫妻之间并无大的矛盾冲突,彼此感情并未真正破裂,于是决定电

话通知双方到庭进行庭前调解。

2月8日上午,张勇与吴燕相继来到法庭,法官分别为二人递上热茶,以长兄对待弟妹般的温和态度与他们聊了一番,然后单刀直入地对张勇进行批评教育,一席话说得张勇频频点头,羞愧难当,连称以后一定改正,并起身当面向吴燕道歉,请求她的谅解。此时,法官趁热打铁,不失时机地安慰吴燕说:“今天张勇的态度确实比较诚恳,那就给他一次改过的机会吧!”吴燕当庭申请撤诉。(文中人物均为化名)